

訂 正 表

ビジネス・キャリア検定試験標準テキスト『生産管理オペレーション2級』（初版）の記述の一部に誤りがありました。お詫びとともに以下のように訂正させていただきます。

刷	頁	訂正箇所	誤	正
初刷	目次vii	第2章第6節 1	作業評価と管理指導	作業評価と管理指標
初刷	目次viii	第3章第7節 1	工程管理に必要な情報 - 226	工程管理に必要な情報 - 236
初刷	19	本文上から13行目	組余裕率 = $(10 \times 90 - 855) / 855 = 0.0637$...	組余裕率 = $(10 \times 90 - 855) / 855 = 0.0526$...
初刷	30	本文下から7行目	～仕事の遂行に <u>適正</u> をもった	～仕事の遂行に <u>適性</u> をもった
初刷	142	本文上から1行目	1 作業評価と作業指導	1 作業評価と作業指標
初刷	295	本文上から4行目	～と定義される。 <u>2ヵ月</u> に1回設備更新～	～と定義される。 <u>たとえば2年</u> に1回設備更新～
初刷	295	本文上から6行目	～かといって <u>4ヵ月</u> に1回で～	～かといって <u>4年</u> に1回で～

※初版初刷：令和5年4月28日発行

※アミ部分が新たに追加した訂正です。